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ACTA DE LA SESIÓN Nro. 057 - ORDINARIA 

DE LA COMISIÓN DE CONECTIVIDAD 

 

VIERNES, 03 DE JUNIO DE 2022 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 10h17, de 03 de junio de 2022, conforme la 

convocatoria de 31 de mayo de 2022, se lleva a cabo en la sala de sesiones del Concejo 

Metropolitano de Quito, la Sesión Nro. 57 - Ordinaria de la Comisión de Conectividad, 

presidida por el concejal Juan Carlos Fiallo. 

 

Por disposición del señor presidente de la Comisión, se procede a constatar el quórum legal 

y reglamentario, para la instalación de la sesión, mismo que se encuentra conformado por 

las siguientes concejalas y concejales: Luz Elena Coloma y Juan Carlos Fiallo. 

 

REGISTRO DE ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Juan Carlos Fiallo  1  

Paulina Izurieta Molina  

 

1 

Luz Elena Coloma  1  

TOTAL 2 1 

 

Además, se encuentran presentes los siguientes funcionarios: Ángelo Marino Rodríguez 

Cóndor de la Secretaría General de Coordinación Territorial y Participación Ciudadana; 

Idelfonso Oswaldo Cevallos Martínez de la Secretaría General de Planificación; María Isabel 

Cepeda Zambrano de la Procuraduría Metropolitana; Santiago David Ochoa Beltrán de la 

Secretaría de Desarrollo Productivo y Competitividad; Gladys Marili Hernández Villalba y 

Hugo Tarapues del despacho del concejal Juan Carlos Fiallo; Álvaro Andrés Orbea, asesor 

de la concejala Luz Elena Coloma; Erick Mozo y Luis Gustavo Castillo Paredes, funcionarios 

de la Dirección Metropolitana de Informática; Alfonso Alejandro Villacrés Gordillo de la 

Secretaría de Educación, Recreación y Deporte; Said Flores, técnico de la Secretaría General 

del Concejo Metropolitano. 

 

La abogada Hillary Herrera, delegada de la Secretaría General del Concejo Metropolitano 

de Quito a la Comisión de Conectividad, por disposición del señor presidente se procede a 

dar lectura del orden del día: 

 

1.- Aprobación del acta de la sesión Nro. 055 – Ordinaria del 22 de abril de 2022. 

2.- Presentación y análisis por parte de la Corporación de Promoción Económica 

CONQUITO sobre el proyecto de “ORDENANZA METROPOLITANA SUSTITUTIVA DE 

LA ORDENANZA METROPOLITANA No. 0263 DE 02 DE JULIO DE 2012, QUE ESTABLECE 

EL RÉGIMEN PARA EL FOMENTO A LAS INNOVACIONES TECNOLÓGICAS Y NO 

TECNOLÓGICAS, LA INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA, LOS SABERES ANCESTRALES O 
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COMUNITARIOS, Y LAS CREACIONES ORIGINALES EN EL DISTRITO 

METROPOLITANO DE QUITO”, y resolución al respecto. 

3.- Presentación y análisis del borrador definitivo del proyecto de “ORDENANZA 

MODIFICATORIA DEL CAPÍTULO IV, LIBRO III.2 DEL SISTEMA DE GOBIERNO 

ELECTRÓNICO DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO”, y resolución al respecto. 

4.- Varios 

 

Se pone en consideración el orden del día y se toma votación, registrando los siguientes 

resultados: 

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

 

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Juan Carlos Fiallo  1     

Paulina Izurieta Molina     1 

Luz Elena Coloma  1     

TOTAL 2 0 0 0 1 

 

Con dos votos a favor, queda aprobado el orden del día planteado. 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

Primer punto: Aprobación del acta de la sesión Nro. 055 – Ordinaria del 22 de abril de 

2022. 

Sin existir observaciones y por disposición del presidente de la Comisión de Conectividad, 

concejal Juan Carlos Fiallo, se procede a tomar votación del acta No. 055 – Ordinaria del 22 

de abril de 2022, registrando los siguientes resultados:   

 

REGISTRO DE VOTACIÓN  

INTEGRANTES  COMISIÓN  A 

FAVOR  

EN 

CONTRA  

  

ABSTENCIÓN  

EN 

BLANCO  

  

AUSENTE  

Juan Carlos Fiallo   1          

Paulina Izurieta Molina         1  

Luz Elena Coloma   1          

TOTAL  2  0  0  0  1  

  

Con dos votos a favor, la Comisión de Conectividad aprueba el acta No. 055 – Ordinaria del 

22 de abril de 2022. 

 

Segundo punto: Presentación y análisis por parte de la Corporación de Promoción 

Económica CONQUITO sobre el proyecto de “ORDENANZA METROPOLITANA 

SUSTITUTIVA DE LA ORDENANZA METROPOLITANA No. 0263 DE 02 DE JULIO DE 
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2012, QUE ESTABLECE EL RÉGIMEN PARA EL FOMENTO A LAS INNOVACIONES 

TECNOLÓGICAS Y NO TECNOLÓGICAS, LA INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA, LOS 

SABERES ANCESTRALES O COMUNITARIOS, Y LAS CREACIONES ORIGINALES EN 

EL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO”, y resolución al respecto. 

 

El concejal Juan Carlos Fiallo, da a conocer que no se puede dar tratamiento al punto en 

referencia, ya que no se encuentra ningún representante de CONQUITO debido a que se 

encuentran en cerco epidemiológico por casos positivos y sospechosos de COVID19.   

 

Hugo Tarapues, del despacho del concejal Juan Carlos Fiallo; manifestó que se han 

realizado mesas de trabajos respecto al proyecto de ordenanza en referencia; y, que en estas 

se ha trabajado, en la actualización del texto del mismo.  

 

El concejal Juan Carlos Fiallo, eleva a moción: solicitar a la Corporación de Promoción 

Económica CONQUITO, remita el proyecto de ordenanza en referencia actualizado, con los 

avances trabajados en el mismo, adjuntando una matriz comparativa, previo a las mesas de 

trabajo. 

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

 

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Juan Carlos Fiallo  1     

Paulina Izurieta Molina     1 

Luz Elena Coloma  1     

TOTAL 2 0 0 0 1 

 

Con dos votos a favor, la Comisión de Conectividad; resolvió: solicitar a la Corporación de 

Promoción Económica CONQUITO, remita el proyecto de ordenanza en referencia 

actualizado, con los avances trabajados en el mismo, adjuntando una matriz comparativa, 

previo a las mesas de trabajo. 

 

Tercer punto: Presentación y análisis del borrador definitivo del proyecto de 

“ORDENANZA MODIFICATORIA DEL CAPÍTULO IV, LIBRO III.2 DEL SISTEMA DE 

GOBIERNO ELECTRÓNICO DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO”, y 

resolución al respecto. 

 

Hugo Tarapues, del despacho del concejal Juan Carlos Fiallo; indico que una vez agotadas 

todas las inquietudes y observaciones acogidas en las mesas de trabajo respecto al punto en 

referencia, se ha acordado ya un texto definitivo. 
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Los miembros de la Comisión y los funcionarios presentes avocan conocimiento del texto 

del proyecto de Ordenanza en referencia y realizan sus aportaciones al mismo, quedando 

así el texto definitivo.  

 

El concejal Juan Carlos Fiallo, eleva a moción: solicitar los informes técnicos respecto al 

proyecto de ordenanza en mención a las siguientes dependencias:  

 Secretaria General de Planificación  

 Secretaría de Desarrollo Productivo y Competitividad  

 Secretaría General de Coordinación Territorial y Participación Ciudadana  

 Dirección Metropolitana de Servicios Ciudadanos  

 Dirección de Informática  

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

 

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Juan Carlos Fiallo  1     

Paulina Izurieta Molina     1 

Luz Elena Coloma  1     

TOTAL 2 0 0 0 1 

 

Con dos votos a favor, la Comisión de Conectividad; resolvió: solicitar los informes técnicos 

respecto al proyecto de ordenanza en mención a las siguientes dependencias:  

 Secretaria General de Planificación  

 Secretaría de Desarrollo Productivo y Competitividad  

 Secretaría General de Coordinación Territorial y Participación Ciudadana  

 Dirección Metropolitana de Servicios Ciudadanos  

 Dirección de Informática  

Cuarto punto: Varios 

 

El concejal Juan Carlos Fiallo, manifestó su malestar con la Secretaría de Comunicación por 

no transmitir las sesiones y que cuando se convoque a CONQUITO se les ponga como 

indelegables.  

 

Siendo las 11h40, habiendo agotado el orden del día, el señor presidente de la Comisión, 

concejal Juan Carlos Fiallo, declara clausurada la sesión.  

 

REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Juan Carlos Fiallo  1  

Paulina Izurieta Molina  1 

Luz Elena Coloma 1  

TOTAL 2 1 
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Para constancia de lo actuado, firman el señor presidente de la Comisión de Conectividad y 

el señor Secretario General del Concejo Metropolitano de Quito. 

 

 

 

 

Mgs. Juan Carlos Fiallo Cobos   Abg. Pablo Santillán Paredes    

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN    SECRETARIO GENERAL DEL  

DE CONECTIVIDAD                   CONCEJO METROPOLITANO 

       DE QUITO 

 

REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN DE SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE 

Juan Carlos Fiallo  1  

Paulina Izurieta Molina  1 

Luz Elena Coloma 1  

TOTAL 2 1 
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